
 
 

 
Epreuve 8 : Partage équitable  
 
Eugène a un champ divisé en 25 parcelles rectangulaires.  
Il veut le partager entre ses 5 enfants.  
Il décide : 

- d’assembler des parcelles qui ont au moins un côté en commun ; 
- que chaque enfant aura un terrain contenant un arbre de chaque sorte (chaque arbre est représenté par son fruit). 

 
Eugène colorie les 5 terrains avec des couleurs différentes sur son plan.  
 
 
 
 
Colle deux solutions.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plan d’Eugène 


